
（  浜川  ）小学校  （ １ ）年 
 

１ 英語授業アンケート（児童） 

 ①とても好き(とてもなりたい) ②好き(なりたい)  

③あまり好きではない(あまりなりたくない) ④好きではない(なりたくない) 

 ① ② ③ ④ 

問１ 英語の授業は好きですか 73.9% 13.1% 4.3% 8.7% 

問２ 英語を聞くことは好きですか 69.6% 17.4% 8.7% 4.3% 

問３ 英語で友達と話すことは好きですか 69.6% 21.7% 8.7% 0% 

問４ 英語の言葉や文をもっと読めるよう

になりたいですか 
47.8% 30.4% 13.1% 8.7% 

問５ 英語の言葉や文をもっと書けるよう

になりたいですか 
60.9% 21.7% 17.4% 0% 

 

２ 英語授業 成果と課題 

（１）成果 

①月１回の授業ではあるが、英語に親しむ時間があることで外国語の習得に対して

抵抗感を感じる事なく意欲的に学習している様子が見られる。 

 

②外国籍の児童が多く、この子たちの活躍の場となり、みんなをリードする姿が見

られ、授業がスムーズに行われている。 

 

③英語の授業を通して、日本語との違いを知り、他国の多様な文化を学ぶきっかけ

になっている。 

 

（２）課題 

①コロナ渦で休校という事もあり、AETとの日程調整が難しかった。 

 

②T2の在り方。 

 

 

３ 英語授業風景 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 


